

Релакс от Рыжего

Алена ОВЧИННИКОВА

Кот-талисман помогает пермским пожарным бороться со стрессом.

В пожарной части №6 на улице Сысольской в Перми живет пушистый помощник - кот по кличке Рыжий. Он приблизился к пожарным лет восемь назад и стал за эти годы всеобщим любимцем.

Когда котик только появился, в пожарной части надеялись, что он будет ловить мышей и крыс, но Рыжий оказался совсем по другой части. Он взял на себя функцию психолога. Работа у пожарных тяжелая, нервная, и в качестве платы за миску с вкусняшками и заботу кот проводит сеансы релакса для брутальных пермских пожарных.

Рыжего мы подобрали на улице рядом с пожарной частью, он был голодный и грязный, - рассказали «Комсомольской правде» сотруд-

ники ПЧ №6. - Мы его отмыли, накормили, вывели блох, купили ошейник и поставили на довольствие. А в качестве благодарности Рыжий начал проводить нам сеансы психологической разгрузки.

Утро начинается с того, что кот встречает заступающий на дежурство караул, идет на построение и проверяет, все ли на месте. Потом отправляется на кухню - завтракать, а затем принимается за свою основную работу. Подходит к пожарным и трется им об ноги. Ну как не взять такого неженку на руки?

- Рыжий обожает гладиться и мурчать свои песенки, он просто с рук у нас не сходит, причем старается уделить внимание каждому, а ведь в пожарной части у нас несет службу 81 человек, - говорят пожарные. - После сеансов психологической разгрузки Рыжий важно обойдет всю территорию, заглянет в гараж и отправляется в комнату отдыха - смотреть с нами теле-

визор. Он у нас такой понимающий, словно в прошлой жизни сам был пожарным. А мы к нему привыкли и так любим его, что он стал у нас настоящим членом команды. А вот мышей и крыс Рыжий до сих пор боится. Сторонится он и птиц: голубей и сорок, которые пытаются гонять нашего пушистого питомца, но мы в обиду своего котика не даем!

Чтобы кормить Рыжего не абы как, а только хорошим кормом, сотрудники скидываются с каждой зарплаты. А однажды любимец пожарной части приболел: у него началась настоящая депрессия, и чтобы вылечить его, пожарные снова скинулись и повезли Рыжего в ветеринарную клинику. Там его прокапали и «поставили на ноги». И теперь пушистый талисман пожарных продолжает нести свою важную и легкую службу.



Пожарная часть №6

Брутальные пермские пожарные души не чают в Рыжем.

ЛЮДИ ДЕЛА

В Перми растет квартал будущих авиастроителей

Андрей МАТЛИН

Здесь завершили возведение семизэтажного общежития для Пермского авиатехникума.

Квартал будущих авиастроителей - возможно, так пермяки будут называть в скором времени территорию, ограниченную улицами Горького, Екатерининской, 25 Октября и Луначарского.

Здесь в рамках краевой инфраструктурной программы «Пермь-300» возводится целый образовательный кластер Пермского авиационного техникума им. А. Д. Швецова - профильного учреждения для отрасли двигателестроения.

Уже завершено строительство семизэтажного современного общежития, в котором смогут проживать более 400 иногородних учащихся.

ПРОСТОРНО И УДОБНО

Как рассказали в министерстве строительства Пермского края, Инспекция строительного надзора уже выдала заключение о соответствии этого объекта всем нормам и проектной документации. В ближайшее время будет получено разрешение на ввод здания в эксплуатацию.

Тесниться обитателям нового общежития не придется - общая площадь его помещений состав-

ляет около 7,5 тысячи квадратных метров.

В просторных комнатах уже установили удобную мебель. Оборудовали всем необходимым и уютные кухни - в них появились обеденные и разделочные столы, мойки, холодильники, плиты для приготовления пищи.

Кроме кухонь на каждом этаже предусмотрены комнаты отдыха, а также помещения, где можно постирать и погладить одежду.

Возле общежития благоу-



Так выглядит корпус нового общежития.

На уютных кухнях уже есть все необходимое.



Краевой министр

роена территория. Словом, созданы все необходимые условия для комфортного проживания ребят во время учебы.

НОВЫЙ КОРПУС ДЛЯ ТЫСЯЧИ УЧАЩИХСЯ

Помимо общежития сейчас завершается строительство нового учебного корпуса техникума общей площадью более 14 тысяч

квадратных метров. В современных и комфортных условиях здесь будут обучаться около 1 тысячи студентов.

В помещениях корпуса разместятся учебные мастерские универсальных станков и станков с ЧПУ, веб-дизайна, IT-решений и другой направленности. Откроются лаборатории технической механики, литейного производства, ад-

дитивных технологий, мобильной робототехники и полигон для испытания продукции.

Предприятие АО «ОДК-Авиадвигатель» передало учебному заведению полноразмерные макеты двигателей ПД-14 и ПС-90А, которые были созданы в Перми. Их установили в одном из кабинетов техникума. Реальные силовые установки помогут студентам осваивать конструкторские навыки и сыграют значимую роль в становлении профессионального образования будущих работников авиационной отрасли.

КАДРЫ ДЛЯ ПРОМПРЕДПРИЯТИЙ

Не забудут и про существующий главный учебный корпус техникума. Здание отреставрируют, а помещения приспособят для организации учебного процесса по современным технологиям на втором этапе реализации проекта.

После завершения всех этапов

реконструкции планируется подать заявку на присоединение техникума к федеральному проекту «Профессионалитет», что позволит выпускать еще более высококвалифицированных специалистов для авиастроительных предприятий.

Ранее губернатор Пермского края Дмитрий Махонин отмечал, что правительством уделяется особое внимание для развития образовательной инфраструктуры в целом - это и новые учебные корпуса, и мастерские, и лаборатории, и общежития.

- От этого напрямую зависит уровень подготовки молодежи в регионе, их дальнейшая самореализация, а также наполненность кадрового состава промпредприятий края, - подчеркивал Дмитрий Махонин. - Наша задача сделать так, чтобы ребята хотели получать образование в Прикамье, а затем оставались у нас работать и жить.